
สรุปผลแบบประเมินความพึงพอใจการให้บริการห้องประชุม

องค์การบริหารส่วนจังหวัดปัตตานี ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2564

ตอนที่ ๑ ข้อมูลท่ัวไปของผู้ประเมิน

ตารางท่ี ๑.1 แสดงจํานวนผู้ให้ข้อมูลจําแนกตามเพศ

เพศ จํานวน (คน) ร้อยละ
เพศชาย 45 45
เพศหญิง 55 55

รวม ๑๐๐ ๑๐๐

จากตารางที่ ๑.1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามเป็นเพศหญิงมากท่ีสุด (55 คน หรือคิดเป็น

ร้อยละ 55) รองลงมาคือ เพศชาย (45 คน หรือคิดเป็นร้อยละ 45)

ตารางท่ี ๑.2 แสดงจํานวนผู้ให้ข้อมูลจําแนกตามอายุ

อายุ จํานวน (คน) ร้อยละ
ต่ํากว่า 20 ปี 5 5

ระหว่าง 20-35 ปี 50 50
ระหว่าง 36-49 ปี 42 42
ตั้งแต่ 50 ปี ข้ึนไป 3 3

รวม ๑๐๐ ๑๐๐

จากตารางที่ ๑.2 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามมีอายุระหว่าง 20-35 ปีมากที่สุด (50 คน

หรือคิดเป็นร้อยละ 50) รองลงมาคือ อายุระหว่าง 36-49 ปี (42 คน หรือคิดเป็นร้อยละ 42) รองลงมา

อายุต่ํากว่า 20 ปี (5 คน หรือคิดเป็นร้อยละ 5) และอายุตั้งแต่ 50 ปี ข้ึนไป น้อยที่สุด (3 คน หรือคิดเป็น

ร้อยละ 3)

ตารางท่ี ๑.๓ แสดงจํานวนผู้ใช้ข้อมูลจําแนกตามระดับการศึกษา

ระดับการศึกษา จํานวน (คน) ร้อยละ
ประถมศึกษา - -

มัธยมศึกษา 10 10

ปวช./ปวส. 37 37

อนุปริญญา 7 7

ปริญญาตรี 40 40

สูงกว่าปริญญาตรี 5 5

อื่น ๆ 1 1

รวม ๑๐๐ ๑๐๐

จากตาราง...
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จากตารางที่ ๑.๓ พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามมีระดับการศึกษา ปริญญาตรีมากที่สุด (40 คน หรือ

คิดเป็นร้อยละ 40) รองลงมาคือ ปวช./ปวส. (37 คน หรือคิดเป็นร้อยละ 37) รองลงมาคือ มัธยมศึกษา

(10 คน หรือคิดเป็นร้อยละ 10) รองลงมาคือ อนุปริญญา (7 คน คิดเป็นร้อยละ 7) รองลงมาคือ สูงกว่า

ปริญญาตรี (5 คน คิดเป็นร้อยละ 5) และน้อยที่สุดคือ อื่น ๆ (1 คน คิดเป็นร้อยละ 1)

ตารางที่ ๑.๔ แสดงจํานวนผู้ให้ข้อมูลจําแนกตามอาชีพ

อาชีพ จํานวน ร้อยละ
ข้าราชการ/พนักงานของรัฐ 62 62
พนักงานบริษัทเอกชน 12 12
ประกอบธุรกิจส่วนตัว 10 10
นักเรียน/นักศึกษา 9 9
รับจ้างทั่วไป 7 7
อื่น ๆ - -

รวม 100 100

จากตารางที่ ๑.๔ พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามประกอบอาชีพข้าราชการ/พนักงานรัฐของรัฐ

ม า กที่ สุ ด 62 คน หรื อ คิ ด เ ป็ น ร้ อ ย ล ะ 62) ร อ งล งม าคื อ ป ร ะกอบอ าชี พพนั ก ง า น เ อ กชน

(12 คน คิดเป็นร้อยละ 12) รองลงมา คือ ประกอบธุรกิจส่วนตัว (10 หรือคิดเป็นร้อยละ 10) รองลงมาคือ

นัก เรี ยน/นักศึกษา (9 คน คิด เป็นร้ อยละ 9) และประกอบอา ชีพรับจ้ า ง ท่ั ว ไป น้อยที่ สุ ด คือ

(7 คน คิดเป็นร้อยละ 7)

ตอนที่ ๒ ความพึงพอใจของผู้ใช้บริการ

๒.๒ ด้านอุปกรณ์...

หัวข้อ
ระดับความพึงพอใจ

ค่าเฉล่ีย
มากท่ีสุด

(5)
มาก
(4)

ปานกลาง
(3)

น้อย
(2)

น้อยท่ีสุด
(1)

2.1 ด้านบุคลากรผู้ให้บริการ
1) เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความ

เต็มใจ
30 คน
(30 %)

63 คน
(63 %)

5 คน
(5 %)

2 คน
(2 %)

4.21
(ระดับมาก)

2) เจ้าหน้าที่ยิ้มแย้มแจ่มใสและเป็น
มิตรในการให้บริการ

27 คน
(27 %)

62 คน
(62 %)

11 คน
(11 %)

4.16
(ระดับมาก)

3) เจ้าหน้าที่มีความกระตือรือร้นใน
การให้บริการ

43 คน
(43 %)

36 คน
(36 %)

4 คน
(4 %)

4.18
(ระดับมาก)

4) เจ้าหน้าที่ประจําและพร้อม
ให้บริการตลอดเวลา

38 คน
(38 %)

35 คน
(35 %)

22 คน
(22 %)

5 คน
(5 %)

4.06
(ระดับมาก)

5) เจ้าหน้าที่มีความรู้
ความสามารถที่จะให้บริการ

34 คน
(33 %)

52 คน
(52 %)

13 คน
(13 %)

1 คน
(1 %)

4.19
(ระดับมาก)
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หัวข้อ
ระดับความพึงพอใจ ค่าเฉล่ีย

มากท่ีสุด
(5)

มาก
(4)

ปานกลาง
(3)

น้อย
(2)

น้อยท่ีสุด
(1)

2.2 ด้านอุปกรณ์โสตทัศนูปกรณ์
1) ความเพียงพอของอุปกรณ์

โสตทัศนูปกรณ์
32 คน
(32 %)

47 คน
(47 %)

20 คน
(20 %)

1 คน
(1 %)

4.10
(ระดับมาก)

2) ระบบเสียงและเครื่องขยายเสียงใน
ห้องประชุมเหมาะสม ฟังชัดเจน

34 คน
(34 %)

56 คน
(56 %)

9 คน
(9 %)

1 คน
(1 %)

4.23
(ระดับมาก)

3) ระบบเครื่องฉายมีคุณภาพดี ภาพ
คมชัด สีสัน ถูกต้อง ภาพไม่บิดเบี้ยว

42 คน
(42 %)

41 คน
(41 %)

17 คน
(17 %)

4.25
(ระดับมาก)

4) สภาพไมค์ลอย/ไมโครโฟนในห้อง
ประชุม

41 คน
(41 %)

47 คน
(47 %)

10 คน
(10 %)

2 คน
(2 %)

4.27
(ระดับมาก)

5) สภาพกระดานไวท์บอร์ดในห้อง
ประชุม

41 คน
(41 %)

40 คน
(40 %)

13 คน
(13 %)

6 คน
(6 %)

4.16
(ระดับมาก)

6) มีการเตรียมความพร้อมของอุปกรณ์
ทัศนูปกรณ์

37 คน
(37 %)

55 คน
(55 %)

8 คน
(8 %)

4.29
(ระดับมาก)

2.3 ด้านสถานที่
1) ขนาดของห้องประชุมเหมาะสมกับ

จํานวนผู้รับบริการ
42 คน
(42 %)

45 คน
(45 %)

12 คน
(12 %)

1 คน
(1 %)

4.28
(ระดับมาก)

2) แสงสว่างในห้องประชุมมีความ
เหมาะสม

50 คน
(50 %)

39 คน
(39 %)

10 คน
(10 %)

1 คน
(1 %)

4.38
(ระดับมาก)

3) อากาศและระบบระบายอากาศใน
ห้องประชุมมีความเหมาะสม

31 คน
(31 %)

58 คน
(58 %)

9 คน
(9 %)

2 คน
(2 %)

4.18
(ระดับมาก)

4) สภาพโต๊ะ เก้าอ้ีของห้องประชุมมี
ความเหมาะสม

32 คน
(32 %)

52 คน
(52 %)

14 คน
(14 %)

2 คน
(2 %)

4.14
(ระดับมาก)

5) ไม่มีเสียงรบกวนจากภายนอก 46 คน
(46 %)

46 คน
(46 %)

7 คน
(7 %)

1 คน
(1 %)

4.37
(ระดับมาก)

6) พื้นท่ีท้ังภายในห้องประชุม ทางเดิน
และภายนอกอาคารสะอาด

41 คน
(41 %)

44 คน
(44 %)

13 คน
(13 %)

2 คน
(2 %)

4.24
(ระดับมาก)

2.4 สรุปโดยภาพรวมทั้งหมด
ท่านมีความพึงพอในการให้บริการ
ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ปัตตานี

25 คน
(25 %)

65 คน
(65 %)

10 คน
(10 %)

4.15
(ระดับมาก)

จากตาราง...
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จากตารางท่ี 2 พบว่า

2.1 ด้านบุคลากรผู้ให้บริการ

1) เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความเต็มใจ ผู้ตอบแบบสอบถามมีระดับความพึงพอใจมากที่สุด

จํานวน 30 คน คิดเป็นร้อยละ 30 ระดับมาก จํานวน 63 คน คิดเป็นร้อยละ 63 ระดับปานกลาง

จํานวน 5 คน คิดเป็นรอ้ยละ 5 และระดับนอ้ย จํานวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 2

2) เจ้าหน้า ท่ียิ้มแย้มแจ่มใสและเป็นมิตรในการบริการ ผู้ตอบแบบสอบถามมีระดับ

ความพึงพอใจมากที่สุด จํานวน 27 คน คิดเป็นร้อยละ 27 ระดับมาก จํานวน 62 คน คิดเป็นร้อยละ 62

และระดับปานกลาง จํานวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 11

3) เจ้าหน้าที่มีความกระตือรือร้นในการให้บริการ ผู้ตอบแบบสอบถามมีระดับความพึงพอใจ

มากท่ีสุด จํานวน 43 คน คิดเป็นร้อยละ 43 ระดับมาก จํานวน 36 คน คิดเป็นร้อยละ 36 ระดับปานกลาง

จํานวน 17 คน คิดเป็นร้อยละ 17 และระดับน้อย จํานวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 4

4) เจ้าหน้าที่อยู่ประจําและพร้อมให้บริการตลอดเวลา ผู้ตอบแบบสอบถามมีระดับ

ความพึงพอใจมากที่สุด จํานวน 38 คน คิดเป็นร้อยละ 38 ระดับมาก จํานวน 35 คน คิดเป็นร้อยละ 35

ระดับปานกลาง จํานวน 22 คน คิดเป็นร้อยละ 22 และระดับน้อย จํานวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 5

5) เจ้าหน้าท่ีมีความรู้ ความสามารถท่ีจะให้บริการ ผู้ตอบแบบสอบถามมีระดับความพึงพอใจ

มากที่สุด จํานวน 34 คน คิด เ ป็นร้ อยละ 34 ระดับมาก จํานวน 52 คน คิด เ ป็นร้ อยละ 52

ระดับปานกลาง จํานวน 13 คน คิดเป็นร้อยละ 13 และระดับน้อย จํานวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1

2.2 ด้านอุปกรณ์โสตทัศนูปกรณ์

1) ความเพียงพอของอุปกรณ์โสตทัศนูปกรณ์ ผู้ตอบแบบสอบถามมีระดับความพึงพอใจมากท่ีสุด

จํานวน 32 คน คิดเป็นร้อยละ 32 ระดับมาก จํานวน 47 คน คิดเป็นร้อยละ 47 ระดับปานกลาง

จํานวน 20 คน คิดเป็นร้อยละ 20 คน และระดับน้อย จํานวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1

2) ระบบเสียงและเครื่องขยายเสียงในห้องประชุมเหมาะสม ฟังชัดเจน ผู้ตอบแบบสอบถาม

มีระดับความพึงพอใจมากทีสุ่ด จํานวน 34 คน คิดเป็นรอ้ยละ 34 ระดับมาก จํานวน 56 คน คิดเป็นร้อยละ 56

ระดับปานกลาง จํานวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 9 คน และระดับน้อย จํานวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1

3) ระบบเครื่องฉายมีคุณภาพดี ภาพคมชัด สีสันถูกต้อง ภาพไม่บิดเบี้ยว ผู้ตอบแบบสอบถาม

มีระดับความพึงพอใจมากทีสุ่ด จํานวน 42 คน คิดเป็นรอ้ยละ 42 ระดับมาก จํานวน 41 คน คิดเป็นร้อยละ 41

และระดับปานกลาง จํานวน 17 คน คิดเป็นร้อยละ 17

4) สภาพไมค์ลอย/ไมโครโฟนในห้องประชุม ผู้ตอบแบบสอบถามมีระดับความพึงพอใจมากที่สุด

จํานวน 41 คน คิดเป็นร้อยละ 41 ระดับมาก จํานวน 47 คน คิดเป็นร้อยละ 47 ระดับปานกลาง

จํานวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 10 และระดับน้อย จํานวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 2

5) สภาพ...



- 5 -

5) สภาพกระดานไวท์บอร์ดในห้องประชุม ผู้ตอบแบบสอบถามมีระดับความพึงพอใจ

มากที่สุด จํานวน 41 คน คิดเป็นร้อยละ 41 ระดับมาก จํานวน 40 คน คิดเป็นร้อยละ 40 ระดับปานกลาง

จํานวน 13 คน คิดเป็นร้อยละ 13 และระดับน้อย จํานวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 6

6) มีการเตรียมความพร้อมของอุปกรณ์ทัศนูปกรณ์ ผู้ตอบแบบสอบถามมีระดับความพึงพอใจ

มากที่ สุ ด จํ านวน 37 คน คิด เป็นร้อยละ 37 ระดับมาก จํ านวน 55 คน คิด เป็นร้อยละ 55

และระดับปานกลาง จํานวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ 8

2.3. ด้านสถานที่

1) ขนาดของห้องประชุมเหมาะสมกับจํานวนผู้ รับบริการ ผู้ตอบแบบสอบถามมีระดับ

ความพึงพอใจมากที่สุด จํานวน 42 คน คิดเป็นร้อยละ 42 ระดับมาก จํานวน 45 คน คิดเป็นร้อยละ 45

ระดับปานกลาง จํานวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 12 และระดับน้อย 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1

2) แสงสว่างในห้องประชุมมีความเหมาะสม ผู้ตอบแบบสอบถามมีระดับความพึงพอใจ

มากที่ สุ ด จํ านวน 50 คน คิด เป็นร้อยละ 50 ระดับมาก จํ านวน 39 คน คิด เป็นร้อยละ 39

ระดับปานกลาง จํานวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 10 และระดับน้อย 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1

3) อากาศและระบบระบายอากาศในห้องประชุมมีความเหมาะสม ผู้ตอบแบบสอบถาม

มีระดับความพึงพอใจมากทีสุ่ด จํานวน 31 คน คิดเป็นรอ้ยละ 31 ระดับมาก จํานวน 58 คน คิดเป็นร้อยละ 58

ระดับปานกลาง จํานวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 9 และระดับน้อย 2 คน คิดเป็นร้อยละ 2

4) สภาพโต๊ะ เก้ า อ้ีของห้องประชุมมีความเหมาะสม ผู้ตอบแบบสอบถามมีระดับ

ความพึงพอใจมากที่สุด จํานวน 32 คน คิดเป็นร้อยละ 32 ระดับมาก จํานวน 52 คน คิดเป็นร้อยละ 52

ระดับปานกลาง จํานวน 14 คน คิดเป็นร้อยละ 14 และระดับน้อย 2 คน คิดเป็นร้อยละ 2

5) ไม่มีเสียงรบกวนจากภายนอก ผู้ตอบแบบสอบถามมีระดับความพึงพอใจมากที่สุด

จํานวน 46 คน คิดเป็นร้อยละ 46 ระดับมาก จํานวน 46 คน คิดเป็นร้อยละ 46 ระดับปานกลาง

จํานวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 7 และระดับน้อย 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1

6) พื้นท่ีทั้งภายในห้องประชุม ทางเดินและภายนอกอาคารสะอาด ผู้ตอบแบบสอบถาม

มีระดับความพึงพอใจมากที่สุด จํานวน 41 คน คิดเป็นร้อยละ 41 ระดับมาก จํานวน 44 คน

คิดเปน็ร้อยละ 44 ระดับปานกลาง จํานวน 13 คน คิดเป็นร้อยละ 13 และระดบัน้อย 2 คน คิดเป็นร้อยละ 2

2.4 สรุปโดยภาพรวมท้ังหมด ท่านมีความพึงพอใจในการให้บริการห้องประชุมองค์การบริหาร

ส่วนจังหวัดปัตตานี ผู้ตอบแบบสอบถามมีระดับความพึงพอใจมากท่ีสุด จํานวน 25 คน คิดเป็นร้อยละ 25

ระดับมาก จํานวน 65 คน คิดเป็นร้อยละ 65 และระดับปานกลาง จํานวน 10 คน คิดเป็นรอ้ยละ 10

สรุปค่าประเมินรวม : ระดับความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจการให้บริการ

ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนจังหวัดปัตตานี ได้เท่ากับ 84 เปอร์เซนต์ ความพึงพอใจอยู่ในระดับมาก

เกณฑ์การให้...
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เกณฑ์การให้คะแนนแบบประเมินผลร้อยละ

เกณฑ์การให้คะแนน ระดับความพึงพอใจ

ร้อยละ 90 – 100 ความพึงพอใจระดับมากที่สุด

ร้อยละ 80 – 89 ความพึงพอใจระดับมาก

ร้อยละ 70 – 79 ความพึงพอใจระดับปานกลาง

ร้อยละ 60 – 69 ความพึงพอใจระดับน้อย

ร้อยละ 50 – 59 ความพึงพอใจระดับน้อยท่ีสุด

เกณฑ์การให้คะแนนแบบประเมินผลแบบค่าเฉลี่ย

เกณฑ์การให้คะแนน ระดับความพึงพอใจระดับคะแนนเฉล่ีย

ระดับค่าเฉล่ีย 4.51 – 5.00 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับมากที่สุด

ระดับค่าเฉล่ีย 3.51 – 4.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับมาก

ระดับค่าเฉล่ีย 2.51 – 3.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับปานกลาง

ระดับค่าเฉล่ีย 1.51 – 2.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับน้อย

ระดับค่าเฉล่ีย 0.00 – 1.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับน้อยท่ีสุด

*** คะแนนค่าเฉลี่ยทั้งหมด จํานวน 18 ข้อ ได้เท่ากับ 4.21 อยู่ในระดับมาก

ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะ

ผู้ตอบแบบสอบถามไม่มีข้อเสนอแนะแต่อย่างใด
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สูตรร้อยละของความพึงพอใจ

(B x 100) B คือ คะแนนที่ได้ในแต่ละข้อ

A

โดย A คือ ค่าคะแนนมากท่ีสุด x จํานวนข้อในแบบสอบถาม x ด้วยจํานวนผู้ตอบแบบสอบถาม

7,584 x 100 = 758,400

5 x 18 x 100 = 9,000

84.27 %


